



## **В Челябинской области вынесен приговор в отношении предпринимателя, признанного виновным в даче взятки сотруднику полиции**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении индивидуального предпринимателя, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.5 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в апреле текущего года на территории рынка в областном центре осужденный положил в карман полицейскому взятку в сумме 400 тысяч рублей за не привлечение его к ответственности за сбыт контрафактной парфюмерной продукции. Сотрудник полиции отказался от денег и сообщил о преступлении руководству, после чего преступные действия осужденного были зафиксированы.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в сумме 1,6 млн. рублей.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

18.06.2021

18 Июня 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1583943>